



दक्षिण भारत राष्ट्रमत



ದಕ್ಷಿಣ ಭಾರತ ರಾಷ್ಟ್ರಮತ | ಹಿಂದಿ ದಿನ ಪತ್ರಿಕೆ | ಬೆಂಗಳೂರು और चेन्नई से एक साथ प्रकाशित

5 पांडवों ने कौरवों से सिर्फ पांच गांव मांगे थे, सनातन आस्था तो सिर्फ 'तीन' की बात कर रही है : योगी

6 मोदी के आत्मविश्वास से भरा आमचुनाव का गणित

7 'जर्नी' में नाना पाटेकर के साथ काम करना शानदार अनुभव : भक्ति रावेट



अधिक जानकारी के लिए स्कैन करें

हमारा संकल्प
विकसित भारत

मोदी सरकार की गारंटी

देश के विकास में नारी शक्ति की मजबूत भागीदारी

भारत में 15% महिला पायलट जो की विश्व में है सर्वाधिक



फर्स्ट टेक


वियतनाम में एक घंटे में पांच बार भूकंप के झटके हनोई/एजेन्सी। वियतनाम के सेंट्रल हाइलैंड प्रांत कोन तुम के कोन प्लान्ग जिले में बुधवार दोपहर एक घंटे में भूकंप के पांच बार झटके महसूस किए गए। भूभौतिकी संस्थान के तहत भूकंप सूचना और सुनामी चेतावनी केंद्र ने यह जानकारी दी। वियतनाम समाचार एजेंसी की रिपोर्ट के अनुसार इन सभी भूकंपों से कोई नुकसान नहीं हुआ। देश में सबसे शक्तिशाली भूकंप 10:11:50 (हनोई समयानुसार) पर आया, जिसकी तीव्रता 4.0 मापी गयी थी और भूकंप सतह से 8.1 किमी गहराई पर स्थित था। पहले भूकंप के झटके के बाद एक घंटे में चार बार भूकंप के झटके महसूस किए गए जिनकी तीव्रता 3.3, 2.8, 2.5 और 3.7 मापी गयी थी और यह जमीनी सतह से 8.1 से 10.1 किमी गहराई पर स्थित था।

पाकिस्तान के बलूचिस्तान में विस्फोटों में 25 की मौत कराची/भाषा। पाकिस्तान में आम चुनाव से एक दिन पहले बुधवार को बलूचिस्तान प्रांत में चुनाव कार्यालयों को निशाना बनाकर किए गए दो बम विस्फोटों में कम से कम 25 लोग मारे गए और 42 अन्य घायल हो गए। पहली घटना में, पिथिन जिले में निर्दलीय उम्मीदवार असाफुद्दयार खान काकाड़ के कार्यालय के बाहर एक भीषण विस्फोट में 17 लोगों की मौत हो गई और 30 अन्य घायल हो गए। एक घंटे से भी कम समय के बाद, किला अब्दुल्ला क्षेत्र में जमीयत उलेमा इस्लाम (जेयुआई) के चुनाव कार्यालय के बाहर एक और बम विस्फोट हुआ, जिसमें आठ लोगों की जान चली गई और 12 अन्य घायल हो गए।

इजरायल ने सीरिया में मिसाइल हमला किया दमिश्क/एजेन्सी। इजरायल ने सीरिया के मध्य प्रांत होम्स के विभिन्न इलाकों पर मिसाइल हमले किए हैं। सीरिया के रक्षा मंत्रालय ने कहा कि हमला मंगलवार रात को स्थानीय समयानुसार लगभग 12:30 बजे त्रिपोली के उत्तरी लेबनानी क्षेत्र से किया गया। हमले में होम्स शहर और उसके आसपास के विभिन्न स्थलों को निशाना बनाया गया।

08-02-2024	09-02-2024
सूर्योदय 6:23 बजे	सूर्योदय 6:44 बजे
BSE 72,152.00 (-34.09)	NSE 21,930.50 (+1.10)
सोना 6,487 रु. (24 केर) प्रति ग्राम	चांदी 72,342 रु. प्रति किलो

निशान मंडेला
दक्षिण भारत राष्ट्रमत
दक्षिण भारत का लोकप्रिय हिन्दी पत्रिका
epaper.dakshinbharat.com



केलाशा मण्डेला, मो. 9828233434

फितरत हमारी

कितने ही कानून बना दो, हम धाराएं तोड़ेंगे। चाहे भर देंगे जुमाना, या ले-दे के छोड़ेंगे। किन्की जेबें होगी भारी, किन्की बाल झिंझोड़ेंगे। सिस्टम के नाकारापन पर, सिर्फ ठीकरा फोड़ेंगे।



प्रत्येक 100 रुपये के एवज में कर्नाटक को केंद्र से 13 रुपये मिलते हैं : सिद्धरामैया

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

नई दिल्ली। कर्नाटक कांग्रेस सरकार के केंद्र के खिलाफ बुधवार को यहां जंतर-मंतर पर विरोध प्रदर्शन के बीच मुख्यमंत्री सिद्धरामैया ने आरोप लगाया कि केंद्र को दिए गए प्रत्येक 100 रुपये के बदले में राज्य को महज 13 रुपये मिलते हैं। सिद्धरामैया ने कहा कि हालांकि कर्नाटक देश भर में दूसरा सबसे बड़ा कर योगदानकर्ता है, लेकिन केंद्र प्रायोजित योजनाओं के अनुदान में लगातार गिरावट से देखी गई है। उन्होंने कहा, वर्ष 2021-22 में 20,986 करोड़ रुपये से, 2023-24

में यह तेजी से गिरकर 13,005 करोड़ रुपये हो गया है। इस दौरान करीब 7,000 करोड़ रुपये की चिंताजनक कमी आई। सिद्धरामैया ने बुधवार को यहां केंद्र सरकार की कर हस्तांतरण नीतियों के खिलाफ कर्नाटक कांग्रेस के 'चलो दिल्ली' विरोध प्रदर्शन का नेतृत्व किया। कर्नाटक के मुख्यमंत्री ने आरोप लगाया कि केंद्र ने अभी तक कर्नाटक में बाढ़ राहत और किसानों के मुद्दों के लिए धन जारी नहीं किया है। उन्होंने कहा, केंद्रीय करों में हमारे राज्य की हिस्सेदारी 14वें वित्त आयोग में लगातार गिरावट से घटाकर 15वें वित्त आयोग में 3.64 प्रतिशत करने से कर्नाटक को पांच वर्षों में

आचार संहिता लागू होने से पहले "जीपीएस आधारित टोल टैक्स" शुरू करने की योजना

नई दिल्ली/भाषा। आगामी लोकसभा चुनाव के लिए आचार संहिता लागू होने से पहले सरकार पथकर के लिए "उपग्रह आधारित पथकर प्रणाली" शुरू करने पर विचार कर रही है जिसके तहत टोल नाके हटा दिए जाएंगे और वाहन चालकों को केवल टोल नाके हटा दिए जाएंगे। लोगों को कहीं रुकने की जरूरत नहीं होगी। लोगों के वाहन की नंबर प्लेट की फोटो ली जाएगी और जहां से प्रवेश होगा तथा जहां से निकाली होगी, केवल इतनी ही दूरी का पथकर लिया जाएगा।

सर्वश्रेष्ठ प्रौद्योगिकी "उपग्रह आधारित पथकर प्रणाली" लाने का प्रयास कर रही है। उन्होंने कहा कि लोकसभा चुनाव से पूर्व आचार संहिता लागू होने से पहले देश में यह व्यवस्था लागू करने का प्रयास है। गडकरी ने कहा "इस व्यवस्था के तहत टोल नाके हटा दिए जाएंगे। लोगों को कहीं रुकने की जरूरत नहीं होगी। लोगों के वाहन की नंबर प्लेट की फोटो ली जाएगी और जहां से प्रवेश होगा तथा जहां से निकाली होगी, केवल इतनी ही दूरी का पथकर लिया जाएगा।"

कॉरपोरेट घरानों को लड़कियों की शिक्षा में योगदान देना चाहिए : धनखड़

नई दिल्ली/भाषा। उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ ने महिलाओं को भारतीय लोकतंत्र में सबसे बड़ी हितधारक बताते हुए बुधवार को कॉरपोरेट घरानों से आगे आकर लड़कियों की शिक्षा में योगदान देने की अपील की। धनखड़ ने दिल्ली विश्वविद्यालय के नॉर्थ कैम्पस में स्थित इंद्रप्रस्थ महिला महाविद्यालय के शताब्दी समारोह को संबोधित करते हुए यह बात कही। उन्होंने कहा, "हमारे उद्योगपति विदेशी गैर-लाभकारी संगठनों को काफी दान देते हैं। कॉरपोरेट घरानों को

क्रांति आ सकती है। उन्होंने इंद्रप्रस्थ महिला महाविद्यालय के विद्यार्थियों को नए संसद भवन का भ्रमण करने के लिए आमंत्रित करते हुए उन्हें ऐसे सैनिक करार दिया, जो देश के अगले 25 वर्षों के 'अमृत काल' में स्वर्णिम काल की शुरुआत करेंगे।

देश को उत्तर और दक्षिण में बांटना बंद करे कांग्रेस : प्रधानमंत्री मोदी

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

नई दिल्ली/भाषा। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने बुधवार को कांग्रेस और उसके नेतृत्व वाली कर्नाटक सरकार से देश को उत्तर और दक्षिण में बांटने वाला विमर्श ना गढ़ने का आग्रह करते हुए कहा कि यह देश के भविष्य को खतरों में डालता है। राष्ट्रपति के अभिभाषण पर राज्यसभा में धन्यवाद प्रस्ताव पर हुई चर्चा का जवाब देते हुए उन्होंने अफसोस जताया कि कर्नाटक सरकार विज्ञापनों के जरिए इस तरह की कहानी गढ़ रही है। प्रधानमंत्री, कर्नाटक के मुख्यमंत्री सिद्धरामैया के नेतृत्व में दिल्ली के जंतर-मंतर पर कांग्रेस के उस धरने का जिक्र कर रहे थे जो राज्य को कर हिस्सेदारी के बंटवारे पर केंद्र की ओर से किए गए कथित 'अन्याय' के खिलाफ दिया गया। उन्होंने कहा, आज में एक खास मामले पर अपना दर्द बांटना चाहता हूँ। जिस तरह से देश को लोडने के लिए इन दिनों भाषा बोली जा रही है, ये नए विमर्श राजनीतिक लाभ के लिए गढ़े जा रहे हैं। एक पूरा राज्य इस भाषा को बोल रहा है, देश के लिए इससे बुरा कुछ नहीं हो सकता... हमने कौन सी भाषा बोलनी शुरू की है। मोदी ने कहा कि इस तरह की बातें देश के लिए अच्छी नहीं हैं और इससे देश का भविष्य खतरों में पड़ सकता है। उन्होंने अफसोस जताया कि देश के एक हिस्से में टीका बने और कोई कहे कि दूसरे हिस्सों में यह टीका नहीं दिया जा सकता।

साठ के बाद गरिमायु जीवन के लिए **6 करोड़ से अधिक** अभिदाता अटल पेंशन योजना में पंजीकृत हो चुके हैं



"हमारी सरकार तीन पहलुओं पर अपना ध्यान केंद्रित कर रही है, बैंक रहित को बैंक की सुविधा प्रदान करना, कण्ड से वंचित लोगों को कण्ड उपलब्ध करना एवं असुरक्षित को वित्तीय सुरक्षा प्रदान करना। हमारा प्रयास है कि देश के सभी नागरिक एक सुशासन और मर्यादापूर्ण जीवन व्यतीत करें"

श्री नरेन्द्र मोदी
माननीय प्रधानमंत्री, भारत सरकार



आप भी एपीवाई से जुड़ें और आजीवन गारंटीड पेंशन सहित दो अन्य लाभ भी उठाएं

- 1000/- या 2000/- या 3000/- या 4000/- अथवा 5000/- रुपये प्रति माह तक आजीवन पेंशन की गारंटी
- अभिदाता की मृत्यु के बाद पति या पत्नी को आजीवन समान पेंशन
- पति/पत्नी की मृत्यु के पश्चात नामित को 60 वर्ष की आयु तक संचित पेंशन राशि की वापसी

अगर आपकी उम्र 18 से 40 साल के बीच है तो आप अटल पेंशन योजना से जुड़ सकते हैं।

आज ही जुड़ें, भुगतान कम करें	आयु	पेंशन स्लैब (₹)	भुगतान राशि (₹)	पेंशन स्लैब (₹)	भुगतान राशि (₹)
	18	1000	42 प्रति माह	5000	210 प्रति माह
	40	1000	291 प्रति माह	5000	1454 प्रति माह

आज ही अपने नजदीकी डाकघर/बैंक में संपर्क करें या 1800 110 069 पर कॉल करें या www.pfrda.org.in पर जाएं।

